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OBAVIJEST O OBNOVI UPISA 

ZA PEDAGOŠKU GODINU 2026./2027. 

 

 

Poštovani roditelji/skrbnici, 

 

u našem Vrtiću počinje obnova upisa koja se odnosi na djecu koja već pohađaju programe u 

Dječjem vrtiću Babarin.  

 

ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA OBNOVU UPISA:  

Zahtjevi za obnovu upisa će se zaprimati od 16. do 30. lipnja 2026. godine.  

 

Za obnovu upisa potrebno je ispuniti Zahtjev za obnovu upisa djeteta u Dječji vrtić Babarin, 

koji možete preuzeti na mrežnoj stranici Vrtića ili osobno u prostorijama stručne službe Vrtića.  

Uz ispunjeni Zahtjev za obnovu upisa potrebno je priložiti:  

- Potvrdu/elektronički zapis o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog 

zavoda za mirovinsko osiguranje (HZMO) svakog roditelja/skrbnika – ne stariji od dana 

objave upisa 

- Liječničku potvrdu o obavljenom sistematskom pregledu djeteta – ne starije od mjesec 

dana od dana objave upisa 

- Presliku iskaznice imunizacije djeteta 

- Ostalu dokumentaciju i dokaze za ostvarivanje prednosti pri upisu, ukoliko je došlo do 

promjena. 

 

Potpisom Zahtjeva potvrđujete da su Vaše dosadašnje dospjele obveze prema Vrtiću 

podmirene, što će se provjeriti u računovodstvu Vrtića.  

 

 



Stručno povjerenstvo za upise će sukladno predanim dokumentima razmatrati predane zahtjeve.  

U slučaju zahtjeva za promjenu programa koji dijete pohađa, stručni tim i ravnatelj procjenjuju 

opravdanosti zahtjeva te donose rješenje o opravdanosti zahtjeva roditelja. Djetetu će se 

omogućiti promjena programa ili odgojne skupine ukoliko u vrtiću postoje uvjeti za takav 

premještaj (Članak 42. Stavak 2. i 3. Pravilnika o upisima i mjerilima upisa u Dječji vrtić 

Babarin).  

 

Ukoliko Vrtić zaprimi veći broj zahtjeva za premještaj u drugi program od dostupnog 

kapaciteta, odabir djece za premještaj vršit će se sukladno ostvarenim bodovima prema 

važećem Pravilniku o upisima i mjerilima upisa u Dječji vrtić Babarin. 

 

 

 

 


